
#ЗУкраїнськимиЮнгіанцями
Ідучи поруч із усіма колегами, які опинилися в епіцентрі війни та під загрозою знищення

Вебінар11 Енн Уланов

У співпраці зGAP (Гільдіяаналітичнихпсихологів),WorldlyWise, ARAS (Архів досліджень
архетипної символіки) та Sanctus Media

Бронюйте
ТУТ

У вівторок 12 грудня 2023 року, о 20:00 (EET)
ЗАПРОШУЮТЬСЯ ВСІ БАЖАЮЧІ

Зі вступним словом Міссер Берг, президентки IAAP

У відповідь на війну між Ізраїлем і Палестиною та війну, що триває в Україні“Розмовляючи з невимовним”Роздуми про творчість Юнга, а також про Червону та Чорну книги

https://www.eventbrite.com/e/wuj-ann-ulanov-in-response-to-the-wars-in-ukraine-israel-and-gaza-tickets-654064583777?aff=oddtdtcreator
https://www.eventbrite.com/e/wuj-ann-ulanov-in-response-to-the-wars-in-ukraine-israel-and-gaza-tickets-654064583777?aff=oddtdtcreator


Ласкавопросимо.
Шановні колеги,
Коли 24 лютого 2022 року Росія здійснила спробу повномасштабного вторгнення в Україну, ми з жахом
спостерігализанею.Чи могло такестатисявЄвропі,в нашчас,у всіхнаочах?
У травні 2022 року міжнароднагрупа аналітиків організувала захід на знак солідарності з нашими українськими
колегами. Свою підтримку надаливидатні аналітики з усього світу. В рамках цієї події Енн Уланов виступила з
фундаментальною доповіддю на тему "Червона книга Юнга: Як зробити невимовне досвідом (Making the
Unsayable Experiential). Доповідь справила потужний вплив, так що було сформовано дев'ять міжнародних
читацьких груп для ї більш глибокого вивчення. Ці групи зустрічалися, незважаючи на безперервні атаки
крилатих ракет у тойчас- іноді учасники зустрічалисяпри свічках,у підвалах, загорнувшисьуковдри.
РоботаЕннсьогодні так само актуальна,як ітоді.Виможетепереглянути їпрезентаціюТУТ.
Зараз ми проводимо серію вебінарів, відкритих для всіх, хто бажає висловити підтримку і солідарність нашим
українським колегам. Видатні юнгіанці присутні разом з українськими аналітиками. Це надзвичайно збагачує.
Цей вебінарє одинадцятиму серії.
Від початку подій у травні 2022 року Україна зазнала найжорстокіших звірств - вбивств, зґвалтувань, тортур,
страт, каліцтв, викрадень (за оцінками, 19 000 дітей) і масштабного руйнування будинків, медичних центрів,
інфраструктури, культурних місць, супермаркетів і ресторанів, а також екоциду. На сьогоднішній день понад
півмільйона людей були вбиті або поранені в результаті бойових дій. За оцінками ООН, понад 11мільйонів
українців сталивимушенимипереселенцями.Розслідуєтьсяпонад 80 000 воєннихзлочинів.
Масштабистраждань справдіжахливі.
Нещодавно, 7 жовтня, ми знову були в жаху. Напад на ізраїльське цивільне населення з боку ХАМАСу був
звірством, яке сколихнуло світ. Близько 1200 людей було жорстоко вбито і близько 240 заручників було
захоплено.
У відповідь Ізраїль розв'язав найжахливішу невибіркову облогу і бомбардування Гази. Загинуло понад 10 000
цивільнихосіб,з нихпонад4 500 дітей.Умови в Газі булиописані як "пеклона землі".
Вбивства палестинців поселенцями на Західному березі річки Йордан зросли, оскільки вони незаконно
захоплюють і руйнують будинки палестинців. Понад 1,5мільйона палестинців були змушені покинути свої
домівки. Ніде не безпечно. Ізраїль також звинувачується ООН у воєнних злочинах. Його дії ще можуть бути
прирівнянідогеноциду.

1

https://youtu.be/kZxgQp85ZIs?si=yuRzF2F2liChBeNX


У всьому світі люди зараз намагаються розібратися в обставинах, які призвелидо цієї бійні - незаконна16-річна
блокада Гази, пригнічення палестинців, напади поселенців, Голокост, Накба, напади на Ізраїль, Декларація
Бальфура.Насправді,коріннящеглибше.
Ми також повинні розглянути нашу роль у цьому(як у випадку з Україною, коли міжнародне співтовариство не
протистояло російському вторгненню в 2014 році) - нашу нездатність достатньо рішуче заявити про порушення
правлюдини і порушенняміжнародногоправа.Історія вчитьнас, щонеможебутимиру безправосуддя.
Ми визнаємо дуже складну ситуацію колег, де б вони не знаходилися, які не згодні з деякими діями, що
вживаютьсявід їхньогоімені їхнімиурядами.
У своїй роботі Енн Уланов звернула нашу увагу на архетипову динаміку знищення, динаміку, щопроявляється у війні - як страхзнищення,так і бажання знищувати.В обох війнах зловиходить з-підконтролю.
У відповідь наситуацію на Близькому Сході та війну, що триває в Україні, ми запросилиЕнн Уланов
представитипродовження їпершоїроботи,знову спираючисьна Червону та Чорну книги Юнга.
На цьому вебінарі ми зберемося, щоб підтримати наших колег, які постраждали від обох воєн - зі співчуттям і
емпатією до їхніх страждань, щоб підтримати їх у страху і жаху, з турботою про їхнє майбутнє, з повагою до
їхньої мужності і стійкості, а також із захопленням гуманітарною роботою, яку вони проводять у найскладніших
особистих і колективнихобставинах.
Як завжди, ми сподіваємося, що взаємна підтримка, запропонована під час вебінарів, дозволить нам усім
виконати складну психологічну роботу, яку вимагають від нас ці події. Нехай ми будемо частиною рішення, а
нечастиноюпроблеми.
Під час вебінару ми вшануємо пам'ять жертв війни хвилиною мовчання. Ми згадаємо тих, хто постраждав або
загинув в обохвійнах.Наш досвідпоказує, щоцемає особливезначеннядлятих, кого це торкнулося.
Якщови якимось чиномзачеплені війною,мизапрошуємовас приєднатисядо нас,щобмимогли запропонувати
вам свою підтримку в цей невимовно складнийчас.Про наші зусилля, спрямовані на забезпечення безпечного
простору длявас, ви зможетепрочитатина сторінці3 цієї листівки.
Якщо ви не є безпосереднім учасником бойових дій, будь ласка, приходьте і підтримайте наших колег.
Ми не повинні бути сторонніми спостерігачами - миможемо змінитиситуацію.
Зрештою, вебінари #WUJ мають на меті принести користь усімнам. Ми сподіваємося, що цей вебінар стане
кориснимпростором для всіх.Будеморадівітативас.
З теплими побажаннями,
Кетрін Кокс 2



Створення безпечного простору
#СЖУ прагне бути максимально гостинним та інклюзивним. Наша мета - проявити
солідарність з нашими колегами в Україні та надати підтримку перед обличчям
постійних нападів і звірств, скоєних Росією.
Зараз між Ізраїлем і Палестиною розгорілася війна, і військові злочини скоюються з обох
сторін. Ми переживаємо за всіх колег, яких торкнулася війна.
У деяких учасників вебінару діти та чоловіки воюють на фронті; багато хто втратив близьких
родичів та друзів. Звірства викликають глибоку лють і страждання в усьому суспільстві,
яке зазнає нападу. Такий жах того, що відбувається, важко втримати в голові, і він майже
виходить за межі того, щоми,як люди, можемо витримати.
Забезпечення безпечного простору для всіх учасників, особливо тих, хто страждає
найбільше, коли країни перебувають у стані війни одна з одною, іноді означає відмову від
необхідності ділити простір з іншими представниками протилежної воюючої країни, навіть
якщовони є колегами.
Звичайно, ми з нетерпінням чекаємо того дня, коли ми всі разом зможемо працювати над
цим надзвичайно складним матеріалом, коли можна буде вести чесні розмови і загоїти
болючі рани.
Наразі, щоб забезпечити безпеку для всіх, ми вживаємо наступних заходів, щоб створити
безпечний простір для всіх учасників цього вебінару.– Не буде спікерів, які представлятимуть якусь одну сторону конфлікту.– Ми не будемо проводити сесію запитань та відповідей або вмикати функцію чату.– Спікери будуть висвітлюватися прожекторами. Будь ласка, оберіть перегляд
доповідача на екрані Zoom, а не в галереї якщо ви не хочете бачити інших учасників.

Ми сподіваємося запропонувати вам теплий, турботливий і співчутливий прийом, час
перепочинку,підтримку і підживлення.
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Енн Уланов
Увідповідь на війну міжІзраїлем і Палестиною та війну,що триваєв Україні.

Енн Белфорд Уланов, M.Div, Ph.D., L.H.D. - американський науковець,
всесвітньо відомий і практикуючий юнгіанський аналітик у Нью-Йорку.
Вона є почесним професором психології та релігії в Уніонній теологічній
семінарії та широковизнанимлекторомуСША та за кордоном.
Енн - авторка понад 20 книг, серед яких: "Релігія і несвідоме", "Мудрістьпсихіки", "Зцілюючауява","Упошуках простору".У всіх ї роботах простежується
діалог між духовністю/теологією/релігією, глибинною психологією та
особливимжіночим голосом.
Вона отримала кілька почесних докторських ступенів, а також
нагороди Sapientia et Doctrina та Оскара Пфістера.
Вона була активним членом IAAP, Юнгіанської психоаналітичної асоціації
та Американської асоціації пасторських консультантів.
У травні 2022 року Енн представила глибоко вражаючу і надзвичайно
зворушливу доповідь на зустрічі міжнародної юнгіанської спільноти на
підтримку наших українських колег після повномасштабного вторгнення з
боку Росії. Доповідь під назвою "Роблячи невимовне досвідом: Україна та
Червона і Чорна книги Юнга" задає майбутній напрямок і тон у роботі з
проблемами, що виникають внаслідоктравмивійни,горя і втрат.
Переглянутивебінар Енну травні 2022 року ТУТ
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https://youtu.be/kZxgQp85ZIs?si=yuRzF2F2liChBeNX


Міссер Берг.

Міссер Берг, Данія. Отримала освіту юнгіанського аналітика у 1985-1991 роках у Данії, Лондоні та
Берліні. Індивідуальний член ІААР з 1992 року. Співзасновниця Данського товариства аналітичної
психології (DSAP) та президентка DSAP з 2000 по 2005 рік. Директорка з навчання в Інституті К.Г.
Юнга в Копенгагені з 2005 по 2019 рік. Співзасновниця і президентка громадського Товариства
Юнга в Копенгагені з 1994 по 2019 рік.Членкиня Виконавчого комітету ІААР з 2010 року. Президентка
IAAP 2022-2025. ГоловаОсвітньогокомітетуIAAP.
Міссер Берг має приватну практику на північ від Копенгагена. Крім того, вона викладає та
проводить іспити як у Данії, так і за кордоном.
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Слайд-шоунатемуЗИМОВОГО СОНЦЕСТОЯННЯ
Вебінару #WUJ передуватиме слайд-шоу на темуЗИМОВОГО
СОНЦЕСТОЯННЯ.
Багато стародавніх традицій, від ацтеків до друїдів, збиралися, щоб
відсвяткуватисимволічну смерть і відродження сонця або сонячного бога.
Сонцестояння (sol stice) означає "стояти на місці", оскільки Сонце сходить і
заходить в одному і тому ж місці протягом декількох днів. Це час
найдовшої ночі і найкоротшого дня, час крайнощів, коли нам пропонується
поглянути на баланс у власномужитті.
У цей час здається, що немає ніякого руху, все пішло під землю, у
всепоглинаючу темряву, поки дуже слабко не з'являється перше світло
Сонця, що повертається, щоб почати свою довгу подорож до крайньої
межі світла над темрявою в день літнього сонцестояння. Починається
новийцикл життя.
У день зимового сонцестояння ми будуємо плани і починаємо сіяти насіння
того, що хочемо принести у своє життя, і залишаємо позаду все, що нам
більшене служить.
Запрошуємо васнадіслати нам однезображення на цю темуу форматі .png
або .jpgнаадресу:josephcox296@gmail.com для включення в слайд-шоу.
Будь ласка, надішліть додедлайну: 1 грудня
Будь ласка, переконайтеся, що всі зображення, які не належать вам, взяті
з сайту, щонеміститьавторськихправ. Ми зробимо все можливе, щоб
включити всі матеріали, але це може виявитися неможливим.
N.B.Зображення завжди вітаютьсяна сайті проекту ARAS Image
Project: https://aras.org/wuj
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Як забронювати

1.
Зробитипожертву
на нашій сторінці
GoFundMe:
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ТУТ

Для того, щоб бутимаксимально
інклюзивними, ми пропонуємо наступнімінімальні пожертви (згідно з рейтингомСвітового банку):
Високий дохід:Північна Америка,Австралія та Європа: 25 фунтів стерлінгів(стажери та рутери: 15 фунтів стерлінгів)
Дохідвище середнього:Південна Америката Балкани: 15 фунтів стерлінгів (стажери тарутери: 5 фунтів стерлінгів)
Дохіднижче середнього:Південно-Східна Азія та Африка: £5 (студенти тарутери безкоштовно)
Українці та ті, хто працює з українцями
на лінії фронту: безкоштовно
Ізраїльтяни та палестинці: безкоштовно

ТУТ

2.
Замовляйте квиток
• Вебінар 11: грудня
Енн Уланов

https://shorturl.at/ioyNS
https://www.eventbrite.com/e/wuj-ann-ulanov-in-response-to-the-wars-in-ukraine-israel-and-gaza-tickets-654064583777?aff=oddtdtcreator


Записи
Всі вебінари записуються.
Вебінаризавждидоступніанглійською та українською мовами.
Деякі вебінаридоступнііншимимовами,зокрема
Китайська, німецька, французька,італійська, іспанська та
португальська.
МивдячніARAS за розміщення записів, можливість участі колег зінших
часових поясів та надання ресурсу для юнгіанської спільноти та
широкоїгромадськості.
Окрімнаданняпідтримки всімколегам,якіпобоюються стирання,
вебінаримаютьнаметізібратикоштидлятих колег вУкраїні,які
потерпаютьвідсерйознихфінансових труднощів.Незалежновід
того,чибудетеви брати участьу вебінарінаживо, чи приєднаєтесьдо
нас череззапис, будьласка, подумайтепро те,щобзробити
подарунокнашимукраїнськимколегам.
Чиможлива погодиннаоплата?
Щобпереглянутизапис,будь ласка, натисніть: ТУТ
Щобзробити пожертву,будь ласка, натисніть: ТУТ

Зазвичаймипоказуємо слайд-шоу, покилюдиприходятьдоZoom-кімнати.
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Щобпереглянутислайд-шоу, будь ласка, натисніть: ТУТ

https://aras.org/wujwebinars
https://shorturl.at/ioyNS
https://aras.org/wuj-slideshows


ЗОБРАЖЕННЯ: Планета-вибух-космос by ColiN00B on Pixabay




